お知らせ



		1 1 1 1 0 1 TO 1 TO 1 TO 1 TO 1 TO 1 TO
課名	循環型社会推進課	財産活用課
担当	小野、奥山	下田
内線	3092、3094	2538
直通	086-226-7306	086-226-7234

「おかやま晴れの国食堂」でスイーツビュッフェはじめます!

県と「おかやま晴れの国食堂」(運営: 晴レノヒ(株)代表取締役 髙橋直也)では、食品ロス削減月間(10月)に合わせて実施している「おかやま食品ロス0 (ゼロ) 大作戦」の一環として、このたび、県内の生産者等と連携し、「もったいないを美味しいに」をコンセプトに、市場には出回らない規格外のフルーツ等を使った、岡山県庁スイーツビュッフェ「OKAYAMA アップ フルーツフェスタ」を始めることとしましたので、お知らせします。

- 1 実施期間 令和6年10月16日(水)~ 12月27日(金)(土日祝日を除く)
- 2 受付時間 13:30 ~ 18:00 (ラストオーダー 17:30)
- 3 場 所 「おかやま晴れの国食堂」 TEL: 086-233-0080 (岡山市北区内山下 2-4-6 岡山県庁舎本館 地下 1 階)
- **4 概 要** 県産フルーツを中心としたスイーツ等(20~30種)のビュッフェ
 - ・時間制限なしの食べ放題・飲み放題
 - ・料金(税込み)大 人 2,500 円 ※学割(中・高・大学生)500 円引き小学生 1,000 円 <小学生未満:無料>

5 試食・内覧会

オープン前日の 10月15日(火)14時から報道関係者を含めた招待者の皆様に向けた試食・内覧会を行います。当日は、自社腕章を着用し、受付をお願いします。 [当日の予定]

13:30~14:00 開場、受付開始 14:00~14:20 挨拶 (概要説明、質疑応答) 14:20~14:30 料理提供・メニュー説明 ~15:00 終了予定

6 お問い合せ先

「おかやま晴れの国食堂」(担当者:高橋・草野) TEL: 086-233-0080

※ 岡山県庁スイーツビュッフェ「OKAYAMA アップ フルーツフェスタ」の詳細は、 別添のチラシを参照ください。

JKAYAMA 岡山県庁スイーツビュッフェ サイクル

10/16~12/27

13:30~18:00

(LO.17:30)

イベントコンセプト

フードロス〇を目指し食のアップサイクルを実現するイベントです

食の アップサイクル ってなんだろう?

岡山県内の農家、企業と 連携して、市場には出回らない 規格外のフルーツを使用します。 1つ1つの食材に付加価値をつけて 加工し、「もったいないを美味しい | に変える取り組みです。

料金

大人 2,500 円(税込) 、学生 1,000 円(税込)

小学生未満 無料

※学割 500 円引き

中学生、高校生、大学生が対象です。

岡山県庁地下1階 (おかやま晴れの国食堂) にて

お得なスイーツビュッフェ

20~30 種類の

とドリンクが

食べ飲み放題

フルーツ&スイーツ

を開催します。

+ ⊞



アクセス

<JR 岡山駅からバスご利用の場合> 「JR 岡山駅」→「県庁前」で下車してください。 <車でお越しの場合>

県庁外来駐車場をご利用ください。

1時間無料となります。

手続きはスタッフまでお申し付けください。

時間の制限は ありません

お問い合わせ

[おかやま晴れの国食堂] 岡山市北区内山下 2-4-6 岡山県庁地下1階

7086-233-0080

※ウェブサイト等の予約で割引特典あり

Instagram





